

Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete

Hírlevél 2024. február



Meghívást kaptunk a Matyó Kertbarátok Egyesületétől farsangi bálra. Meghívásra több egyesületi tagunk is részt vett. Mint egy baráti összejövetel, olyan bensőséges jó hangulatban zajlott szombaton a mezőkövesdi Rendezvények házában tartott, élő zenével és jelmezes felvonulással. A jókedvű farsangolás batyus bál volt a tagok által készített finom süteményekkel, saját termésű itókákkal. Hosszú évek óta meg vannak elégedve a

vidám talpalávaló, és ezúttal sem okozott csalódást a tombola.



Február 7-én a Matyó Nagymama klub is megrendezte az idei farsangi bálját. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület tagságából, akik egyben a Nagymama klubnak is tagjai részt vettek ezen a vidám összejövetelen. Kiss Lászlóné, klubvezető, köszöntője után zenés-táncos előadássorozattal

ünnepeltek, a fellépők között olyan helyi és környékbeli együttesek voltak, mint a Matyó Rózsa Együttes, a Mezőkövesdi Dalospacsirták, vagy a tibolddaróci Ezüsfenyő Nyugdíjas klub. Természetesen maguk a Matyó Nagymama Klub tagjai is felléptek, így egy igazán hangulatos, és szórakoztató estének lehettek részesei a jelenlévők.



Február 7-én „A szobanövények téli gondozása” címmel Ignác József kertészmérnök, növényorvos tartott előadást a Községi Házban a Matyó Kertbarátok Egyesülete szervezésében, melyre egyesületi tagjaink is részt vettek szép számban. A város egykori főkertésze tanácsokkal látta el a jelenlévőket, hogyan gondozzák növényeiket a hideg évszakban, és válaszolt a felmerülő kérdésekre is.



Február 15-én a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete "Együtt Egymásért" reuma klubja szokásához híven megtartotta a farsangi klubdelutánját. Az összejövetelre ők is meghívták a társegységek vezetőin keresztül a civil szervezetek tagjait. A jó hangulatú rendezvényen a zenét Fügedi István szolgáltatta. A farsangi multság és tombola mellett az egyesület köszöntötte a születésnapos és névnapos tagjait is.



- Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet Képzési Igazgatóság Szociális Továbbképzés Szervezési Iroda szervezésében 2024. március elején, Miskolcon a Szépkorúak Háza Idősek Otthonában, munkakörhöz kötött hatékony kommunikáció eszközei nevű továbbképzésen vettek részt a személyes gondoskodást végző munkatársaink.
- Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) tagjainak megválasztásának személyes szavazás helyszínéül, ajánlásunkat elfogadva a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete, Mezőkövesd, Abkarovits Jenő tér 1. szám alatt bonyolítottuk le. Két munkatársunk a választóbizottság tagjaként felügyelte a törvényességre.
- A Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Igazgatóság, a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete „Kéz a Kézben” szociális intézményénél, mint nem állami fenntartó, helyszíni ellenőrzését végezte a 2023. évben igénybe vett központi költségvetési támogatás felhasználásának jogszerűségét.
- Az irodalmi Kávéház Klub februári ülésén a tagjaink Váci Mihály életről és munkásságáról beszéltek.
- Február 24-25-én tartott Tavaszköszöntő programon vettünk részt. A hétvégi rendezvényen színes gyermek és felnőtt programokkal várták az érdeklődőket. A Hadas városrészben táncházzal, hangszer bemutatóval, mese előadásokkal várták az érdeklődőket, és betekintést nyerhettek a város mézeskalácsos, pártakészítő, bútorfestő, hímző, szövő műhelyeibe is.
- A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete munkatársa dr. Kertész Mátyás ügyfélfogadást tart jogi kérdések/esetek – leszámlálás, fogyatékosági támogatás igénylése, közlekedő képesség igénylése – megválaszolására. Elutasító határozat esetén bírósághoz beadványok elkészítésében és végig segít az ügyfelek fellebbezéseinek elkészítésében, amíg az le nem záródik. Javasolt az elutasító határozat megküldése E-mailben: drkerteszm@gmail.hu